

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

## **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

## Stagione Sportiva 2024-2025

## COMUNICATO UFFICIALE N. 31 del 29 OTTOBRE 2024

## **SOMMARIO**

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D	
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	
3.1 C.U. N. 77 DEL 24/10/2024 – MECCANISMI DI PROMOZIONE E RETROCESSIONE	
3.2 PROGETTO REG.LE VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI DI ECCELLENZA E PROMOZIONE	2
3.3SPORTELLO DELLE SOCIETA'	
3.4 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	
3.4 ASSISTENZA MEDICA NELLE ATTIVITÀ DELLA LEGA NAZI.DILETTANTI	
CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE	4
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	5
4.1 ATTIVITÀ DI RAPPRESENTATIVA	5
4.2 SELEZIONE DELLA RAPPRESENTATIVA PROVINCIALE UNDER 1	5
4.3 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO.	
4.4.—TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	7
4.5 ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	7
ATTIVITÀ AGONISTICA	7
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	8
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	9
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	12
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE	15
CAMPIONATO U. 17 ALLIEVI SECONDE SQUADRE 1A FASE	17
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1° FASE	19
ATTIVITÀ DI BASE	22
ATTIVITÀ AMATORI	23
ALLEGATI	24

## **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

## **COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

#### 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

#### 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.

### COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

#### 3.1.- C.U. N. 77 DEL 24/10/2024 - MECCANISMI DI PROMOZIONE E RETROCESSIONE

Allegato al presente C.U. viene pubblicato il C.U. n. 77 del 24/10/2024 relativo ai "Meccanismi di promozione e retrocessione per la stagione sportiva 2024-2025.

## 3.2.- PROGETTO REG.LE VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI DI ECCELLENZA E PROMOZIONE

Si allega il Regolamento del Progetto Valorizzazione Giovani Calciatori dei campionati di Eccellenza e Promozione relativi alla stagione sportiva 2024/2025, approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche, che è in vigore nella corrente stagione sportiva.

#### 3.3.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail *sportellomarche* @*Ind.it* 

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

#### 3.4.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 23.10.2024:

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
1095505	ROLDAN MATIAS NAHUEL	16.02.1994	945406	S.S. SETTEMPEDA A.S.D.

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 24.10.2024:

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
4201260	MATTETTI STEFANO	17.09.2000	962220	CSI MONTEFIORE
2265033	AFIF MAROUANE	01.07.1999	65031	A.S. TORRESE CALCIO

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 25.10.2024:

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
6701661	DI DONATO FILIPPO	01.03.2003	914474	SSDRL MONTURANO CALCIO

## 3.4.- ASSISTENZA MEDICA NELLE ATTIVITÀ DELLA LEGA NAZI.DILETTANTI

#### **STAGIONE SPORTIVA 2024/2025**

Si rammenta che il Decreto del Ministero della Salute 24/4/2013 e successive modifiche e integrazioni, prevede l'obbligo per le Società e Associazioni Sportive Dilettantistiche di dotarsi di defibrillatori semiautomatici esterni (DAE) e di garantire la presenza di soggetti formati che sappiano utilizzare dette apparecchiature in caso di necessità.

Le Società devono dotarsi del dispositivo di che trattasi e devono necessariamente espletare l'attività di formazione, presso i soggetti all'uopo accreditati, per l'utilizzo delle suddette apparecchiature.

Per quanto concerne l'assistenza medica nelle attività della Lega Nazionale Dilettanti le Società ospitanti che partecipano al Campionato di Eccellenza Maschile, alle gare della fase nazionale di Coppa Italia Dilettanti di Eccellenza Maschile, alle gare di spareggio-promozione fra le seconde classificate di Eccellenza Maschile, alle gare delle fasi nazionali Juniores Under 19 e Under 18 Dilettanti Maschili hanno l'obbligo di far presenziare ad ogni gara un medico da esse designato o, in alternativa, di avere ai bordi del campo di giuoco una ambulanza con defibrillatore.

L'inosservanza di tale obbligo deve essere segnalata nel rapporto di gara e la gara stessa non può disputarsi, con la conseguenza che la Società organizzatrice è punita con la sola perdita della stessa in quanto considerata rinunciataria ai sensi dell'art. 53 delle N.O.I.F.

E', in ogni caso, fatta salva la verifica, da parte dei competenti Organi di Giustizia Sportiva, della sussistenza della causa di forza maggiore ove dimostrata e documentalmente provata.

A partire <u>dal 1º luglio 2025</u>, le Società ospitanti le gare della fase Regionale Coppa Italia con Società di Eccellenza Maschile avranno l'obbligo di far presenziare ad ogni gara un medico da esse designato o, <u>in alternativa</u>, di avere ai bordi del campo di giuoco una ambulanza con defibrillatore.

L'inosservanza di tale obbligo deve essere segnalata nel rapporto di gara **e la gara stessa non può disputarsi**, con la conseguenza che la Società organizzatrice è punita con la sola **perdita della stessa** in quanto considerata rinunciataria ai sensi dell'art. 53 delle N.O.I.F.

E', in ogni caso, fatta salva la verifica, da parte dei competenti Organi di Giustizia Sportiva, della sussistenza della causa di forza maggiore ove dimostrata e documentalmente provata.

Alle Società che partecipano a tutte le altre attività indette dalla Lega Nazionale Dilettanti è <u>raccomandato</u> di attenersi alla disposizione riferita alla presenza, in ogni gara, di un medico da esse designato, munito di documento che attesti l'identità personale e l'attività professionale esercitata e a disposizione della squadra ospitante e della squadra ospitata, oppure di avere ai bordi del campo di giuoco una ambulanza.

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Il Medico non necessariamente dovrà essere tesserato per la Società, ma presterà servizio tramite specifico incarico per le rispettive gare.

La presenza di un DAE e di personale adeguatamente formato a bordo campo deve essere comunque sempre garantita.

Nella organizzazione degli eventi sportivi, le Società devono porre in essere tutte le misure previste dalle vigenti normative e linee-guida di prevenzione e gestione delle emergenze negli impianti sportivi aperti al pubblico.

Per una compiuta disamina della disciplina della materia, si rimanda ai Comunicati Ufficiali della Lega Nazionale Dilettanti n. 44 e n. 101 della stagione sportiva in corso.

- Comunicato Ufficiale n. 44 LND
- Comunicato Ufficiale n. 101 LND

## **CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE**

La Corte sportiva d'appello territoriale presso il Comitato Regionale Marche, composta da

Avv. Piero Paciaroni - Presidente

Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente

Avv. Francesco Scaloni - Componente

Dott. Lorenzo Casagrande Albano – Componente Segretario f.f.

Dott.ssa Donatella Bordi - Componente

Avv. Francesco Paoletti – Componente

nella riunione del 28 ottobre 2024 ha pronunciato

Omissis ...

Reclamo n. 3/CSAT 2024/2025 Dispositivo n. 3/CSAT 2024/2025

a seguito del reclamo n.3 promosso dalla società A.S.D. PIANE MG in data 21/10/2024 avverso la sanzione sportiva della squalifica per 4 (quattro) giornate al calciatore MATTIA CUTONILLI applicata dal Giudice sportivo territoriale della Delegazione Provinciale Fermo con delibera pubblicata sul C.U. n. 27 del 16/10/2024, ha emesso il seguente

#### **DISPOSITIVO**

P.Q.M.

la Corte sportiva d'appello territoriale, definitivamente pronunciando, accoglie il reclamo e, per l'effetto, riduce la squalifica al calciatore MATTIA CUTONILLI a 2 (due) giornate

Dispone restituirsi il relativo contributo e manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per gli adempimenti conseguenti.

Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC - LND - Comitato Regionale Marche, in data 28 ottobre 2024.

Il Relatore Il Presidente F.to in originale Donatella Bordi F.to in originale Piero Paciaroni

#### Depositato in Ancona in data 28 ottobre 2024

Il Segretario f.f. F.to in originale Lorenzo Casagrande Albano

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

## **COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE**

### 4.1.- ATTIVITÀ DI RAPPRESENTATIVA

Anche per la stagione in corso, il Comitato Regionale Marche indice ed organizza il Torneo delle Province 2024 – 2025, riservato alle Rappresentative Provinciali Under 15 Giovanissimi. Le cinque Delegazioni sono state suddivise, tramite sorteggio, in due gironi, un accoppiamento e un triangolare.

#### Composizione dei gironi:

GIRONE 1: Rappresentativa Pesaro e Rappresentativa di Ancona;

GIRONE 2: Rappresentativa di Ascoli Piceno, Rappresentativa di Fermo e Rappresentativa di Macerata.

Le Rappresentative che risulteranno al 1° posto nei due Gironi si qualificheranno per la finale che si svolgerà il 28/12/2024.

#### **CALENDARIO GARE**

- Gara 1: Rappresentativa di Ascoli Piceno Rappresentativa di Fermo 24/11/2024 Riposa: Rappresentativa di Macerata
- Gara 2: Rappresentativa di Macerata Perdente o pareggiante in casa della Gara 1
- Gara 3: Rappresentativa di Macerata Vincente o pareggiante fuori casa Gara 1

#### 4.2.- SELEZIONE DELLA RAPPRESENTATIVA PROVINCIALE UNDER 1

In preparazione al Torneo delle Delegazioni Provinciali i seguenti calciatori sono convocati alle ore 14:45 di Martedì 5 novembre 2024 al campo sportivo comunale "L. Pelloni" via Marche – Porto San Giorgio, per disputare una seduta di allenamento a ranghi contrapposti.

SOCIETA'	CALCIATORI
Afc Fermo Ssd Arl	Sottanella AMontagnoli L Santini D
Atl. Calcio P.S. Elpidio	Mandolesi F Ragonese F
Campiglione Calcio	Silenzi A Konate R
Invictus Rapagnano Grotta	Brancozzi G Vita P Iosif M.
Montegiorgio Calcio	Mariani M Del Papa J.
Real Elpidiense Calcio	Toscanella M
Sangiorgese M. Rubbianese	D'Ascenzo F Esperide M Pazzaglia A.
Scuola Calcio Archetti	Properzi R Zanini G.
Spes Valdaso 1993	Marziali C Polini M.
U. Mandolesi	Silla L.
Union Calcio S.G.	Pazzelli F Pasquali A.
Veregrense Calcio	Lattanzi N.

## Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

I seguenti calciatori sono convocati alle ore 16:00 di Martedì 5 novembre 2024 al campo sportivo comunale "L. Pelloni" via Marche – Porto San Giorgio, per disputare una seduta di allenamento a ranghi contrapposti.

SOCIETA'	CALCIATORI
AFC FERMO SSD	Ferranti D Monaldi F Tassotti TBerdini MAngelici A.
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Gasparroni Maracci N.
BORGO ROSSELLI	
CAMPIGLIONE CALCIO	Mattiozzi F Felici R.
PEDASO CAMPOFILONE	Bonfaldelli D Spurio E.
REAL ELPIDIENSE CALCIO	Dashi B Offidani M Brasili N.
SANGIORGESE M.RUBBIANO	Mecozzi S Trasarti
SCUOLA CALCIO ARCHETTI	Quadrini T Ruggeri C.
U. MANDOLESI	Cimadamore G Boric S.
UNION CALCIO S.G.	Mercuri M Ramaori A.
VEREGRENSE CALCIO	Porfiri C.

Si ricorda che i giocatori convocati debbono presentarsi muniti degli indumenti personali di gioco, debbono portare con sé la copia del certificato medico per l'idoneità all'attività agonistica avente validità per la corrente stagione sportiva.

Eventuali defezioni debbono essere giustificate e comunicate per iscritto all'indirizzo mail cp.fermo@Ind.it entro il 04/11/2024 ore 16:00.

Dirigente Responsabile: Ricci Giuseppe Dirigenti Accompagnatori: Amici Patrizio

Tosoni Joele

Selezionatori: Di Stefano Massimo

Cantusci Franco

#### 4.3.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO.

#### RIUNIONE PER LE SOCIETA' CHE SVOLGONO ATTIVITA' FEMMINILE GIOVANILE

Si comunica che tutte le società che partecipano all'attività femminile giovanile sono convocate il giorno **LUNEDI' 11 NOVEMBRE 2024** alle ore 17:45 presso la sala convegni del Comitato Regionale Marche FIGC/LND, sita in via Schiavoni s.n.c., località Baraccola Sud - Ancona. Si ricorda che è opportuna la presenza di dirigenti responsabili, del responsabile tecnico della società oltre ai tecnici delle varie categorie. Argomenti all'ordine del giorno:

- 1. Analisi dell'attività femminile programmata per la stagione 2024-2025
- 2. Comunicazioni sull'inizio dell'attività Under 12 Nazionale femminile
- 3. Attività di Under 12 e Under 10 Tornei Magici
- 4. Varie ed eventuali

### ATTIVITÀ DI FORMAZIONE ED INFORMAZIONE

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Mercoledì 6 novembre 2024 alle ore 20.00, presso Casale CS Sport - Via Pozzetto n. 3 - Sant'Elpidio a Mare, organizzato dalla Società ASD REAL ELPIDIENSE CALCIO si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "NUOVE REGOLE DEL GIOCO DEL CALCIO"

Relatori dell'incontro:
- Arbitri sezione AIA Fermo

Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

#### 4.4.- TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. CAMPIGLIONE CALCIO
- 2. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L
- 3. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 4. POLISPORTIVA AMARANTO
- 5. REAL ELPIDIENSE CALCIO
- 6. SANGIORGESE M. RUBBIANESE
- 7. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
- 8. U.MANDOLESI CALCIO
- 9. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
- 10. UNION CALCIO S.G.

#### **CALCIO A CINQUE**

- 1. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
- 2. REAL SAN GIORGIO

#### 4.5.- ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	=====	09.30 - 15:00
Martedì	====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

## ATTIVITÀ AGONISTICA

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

## **COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA**

## SEDICESIMI DI FINALE (RAGGRUPPAMENTO 2) – PROGRAMMA GARE

Dando seguito alle richieste di variazione pervenute, si dispone il seguente programma gare:

### **GIRONE B1 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
HELVIA RECINA 1975	SANTA MARIA APPARENTE		29/10/2024 20:45	301 "MICHELE GIRO- NELLA" V.POTENZA	MACERATA	BORGO PERAN- ZONI VILLA PO- TENZA
SANTA MARIA APPARENTE	HELVIA RECINA 1975				CIVITANOVA MAR- CHE	VIA CRIVELLI

#### **GIRONE B2 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
FABIANI MATELICA	CINGOLANA SAN FRANCE- SCO	Α		303 "GIOVANNI PAOLO II"	MATELICA	VIA BOSCHETTO
CINGOLANA SAN FRANCE- SCO	FABIANI MATELICA		20/11/2024 14:30	270 "ALDO SPIVACH"	CINGOLI	VIA CERQUATTI

#### **GIRONE B3 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CSKA CORRIDONIA	PALOMBESE	Α	29/10/2024 21:00	284 "EX ENAOLI"	CORRIDONIA	VIA S.ANNA
PALOMBESE	CSKA CORRIDONIA	R	20/11/2024 14:30	351 "CIARAPICA"	ITOLENITINO	VIA PADRE NICOLA FUSCONI, 3

#### **GIRONE B4 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
RIPE SAN GINESIO A.S.D.	LORESE CALCIO	Δ		280 COM.LE - CON- TRADA DEL PIANO	ICCH MI IRANO	CONTRADA DEL PIANO
LORESE CALCIO	RIPE SAN GINESIO A.S.D.			291 "FRATELLI MA- STROCOLA"	LORO PICENO	VIA SALVO D'ACQUI- STO

#### **GIRONE B5 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	SALVANO	Α		159 CAMPO COM.LE MAZZOLENI	FERMO - TIRAS- SEGNO	VIA COLLE VISSIANO
SALVANO	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	ıĸ		157 COMUNALE "FRANCESCO EGIDI"	FERMO	CONTRADA SALVANO

#### **GIRONE B6 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita'	Indirizzo
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	VALTESINO A.S.D.	Δ	30/10/2024 2030	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
VALTESINO A.S.D.	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	R	20/11/2024 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA

## **GIRONE B7 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita'	Indirizzo
VIGOR FOLIGNANO	OLIMPIA SPINETOLI	Α	29/10/2024 20:00	166 COMUNALE PIANE DI MORRO	FOLIGNANO	LOC. S. ANTONIO
OLIMPIA SPINETOLI	VIGOR FOLIGNANO			232 CAMPO "BELVE- DERE"	SPINETOLI	VIA LEOPARDI

### **GIRONE B8 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
J.R.V.S. ASCOLI	SANTA MARIA TRUENTINA CDL	Δ	30/10/2024 21:15	6057 CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO	VIA FAIANO

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

SANTA MARIA TRUENTINA CDL

J.R.V.S. ASCOLI

20/11/2024

7003 "SANTA MARIA" PARROCCHIALE

CASTEL DI LAMA

VIA DELLA LIBE-RAZIONE

### CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

# VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE RECUPERO PROGRAMMATO

#### **GIRONE G**

Data Gara	N° Gior. Squadra 1 Squadra 2		Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
06/11/2024	5 A	VALTESINO A.S.D.	CORVA CALCIO 2008	20/10/2024	<mark>21:00</mark>		

La presente gara, sospesa al termine del 1° tempo per nebbia, riprenderà all'inizio del 2° tempo, il cui calcio d'inizio spetterà alla Società VALTESINO A.S.D.

Per maggiore informazione si ritiene utile riportare di seguito l'art. 30 comma 4 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti, che disciplina la prosecuzione delle gare interrotte:

#### Omissis ...

"a) la partita riprende esattamente dalla situazione di gioco che era in corso al momento della interruzione, come da referto del direttore di gara; b) nella prosecuzione della gara possono essere schierati tutti i calciatori che erano già tesserati per le due Società Associate al momento della interruzione, indipendentemente dal fatto che fossero o meno sulla distinta del direttore di gara il giorno della interruzione, con le seguenti avvertenze: l) i calciatori scesi in campo e sostituiti nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente; ll) i calciatori espulsi nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente né possono essere sostituiti da altri calciatori nella prosecuzione; lll) i calciatori che erano squalificati per la prima partita non possono essere schierati nella prosecuzione; lV) possono essere schierati nella prosecuzione i calciatori squalificati con decisione relativa ad una gara disputata successivamente alla partita interrotta; V) le ammonizioni singole inflitte del direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione; VI) nel corso della prosecuzione, le due squadre possono effettuare solo le sostituzioni non ancora effettuate nella prima gara.

## **Altre Variazioni**

A causa della indisponibilità del proprio campo di gioco a causa di lavori straordinari di manutenzione, visti gli accordi intercorsi, si dispone la seguente variazione:

#### **GIRONE G**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Impianto
02/11/2024	7 A	SALVANO	A.V.I.S. RIPATRANSONE	03/11/2024	1/1:3(1)	COMUNALE "SMERILLI S.MARCO" FERMO C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA

#### RISULTATI

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE G - 6 Giornata - A							
A.V.I.S. RIPATRANSONE	- MONTE S.MARTINO	2-0						
CORVA CALCIO 2008	- U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	1 - 4						

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

MONTE SAN PIETRANGELI	- SALVANO	1-3	İ
MONTEFIORE	- PONZANO GIBERTO CALCIO	3-2	
PIANE MG	- VALTESINO A.S.D.	1-2	i
U.MANDOLESI CALCIO	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	1 - 0	
USA FERMO 2021	- MONTOTTONE	2-2	i
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	- TIRASSEGNO 95 A.S.D.	3 - 1	

#### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 26/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### <u>ALLENATORI</u>

#### AMMONIZIONE (II INFR)

MONTINGELLI MAURIZIO (MONTOTTONE)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

ASCENZI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

ZAINI KEVIN THOMAS (A.V.I.S. RIPATRANSONE) HALILI ERIKLJAD (ATLETICO M.U. CALCIO 84)
SARDINI MANUEL (ATLETICO M.U. CALCIO 84) VICHI LORENZO (CORVA CALCIO 2008)
ZAHRAOUI ABDELMAJID (MONTEFIORE) ANTOLINI MATTIA (PONZANO GIBERTO CALCIO)

AMADIKE EGUAKUN (U.MANDOLESI CALCIO)
OSARU

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

COSSIGNANI RAIMONDO (MONTEFIORE)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

DE CAROLIS FEDERICO (ATLETICO M.U. CALCIO 84)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

AMAOLO FILIPPO (PIANE MG) ROSSETTI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

COLEPIO FILOTEO MI-MARCHETTI CARLO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) (ATLETICO M.U. CALCIO 84) CHELE DOCI LORENZO (CORVA CALCIO 2008) MORBIDELLI JONATHAN (MONTE S.MARTINO) CIARROCCHI DIEGO (MONTEFIORE) CARLINI GEREMIA (MONTOTTONE) **BORRACCINI NICOLA** (U.MANDOLESI CALCIO) CAMAIONI CHRISTIAN (VALTESINO A.S.D.) POMILI CRISTIAN (VALTESINO A.S.D.) MARZIALI FEDERICO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

CENSORI STEFANO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) CICCOLINI EMANUELE (A.V.I.S. RIPATRANSONE) PIERANTOZZI LUIGI (A.V.I.S. RIPATRANSONE) MARCACCIO MATTIA (ATLETICO M.U. CALCIO 84) DOCI EGLIANO (CORVA CALCIO 2008) MINOTTI MATTEO (CORVA CALCIO 2008) SANTONI LORENZO (MONTE S.MARTINO) QUADRINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI) CIARALLI DANIELE **BOCCANERA SALVATORE** (MONTEFIORE) (MONTEFIORE) MATRICARDI ALBERTO (MONTEFIORE) TORRESI ALESSANDRO (MONTOTTONE) (PONZANO GIBERTO CALCIO) CAMARA KARIM (PONZANO GIBERTO CALCIO) IACOPINI GIOELE MARIA MONALDI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO) RICCI EROS (SALVANO) FALCONIERI FRANCESCO (U.MANDOLESI CALCIO) FEDERINI LUCA (U.MANDOLESI CALCIO) MORETTI FILIPPO (U.MANDOLESI CALCIO) CANESIN LORENZO (USA FERMO 2021) CIRELLA LORENZO **RUSTICI RICCARDO** (USA FERMO 2021) (USA FERMO 2021) LUZI FRANCESCO (VALTESINO A.S.D.) MASSI LUCA (VALTESINO A.S.D.) KHOUZIMA BADER (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA) MORI NICOLA (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE G**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	15	6	5	0	1	17	5	12	0
SALVANO	15	6	5	0	1	13	5	8	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	13	6	4	1	1	15	8	7	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	12	6	3	3	0	10	3	7	0
POL. VALTESINO A.S.D.	12	5	4	0	1	6	3	3	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	10	6	3	1	2	17	8	9	0
A.S.D. USA FERMO 2021	10	6	2	4	0	11	8	3	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	9	6	3	0	3	9	11	-2	0
POL. MONTEFIORE	8	6	2	2	2	7	8	-1	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	8	6	2	2	2	6	7	-1	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	7	6	2	1	3	8	10	-2	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	7	6	2	1	3	9	13	-4	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	2	6	0	2	4	3	11	-8	0
MONTOTTONE	2	6	0	2	4	5	15	-10	0
A.S.D. PIANE MG	1	6	0	1	5	2	11	-9	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	0	5	0	0	5	2	14	-12	0

### PROGRAMMA GARE

(del 2 e 3 Novembre 2024)

#### **GIRONE G - 7 Giornata**

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Im- pianto
ATLETICO M.U. CALCIO 84	MONTOTTONE	Α	02/11/2024 14:30	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
PIANE MG	CORVA CALCIO 2008	Α	02/11/2024 14:30	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIORGIO	VIA DANTE MAT- TII SNC
PONZANO GIBERTO CALCIO	MONTE SAN PIETRANGELI	Α	02/11/2024 15:00		PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
SALVANO	A.V.I.S. RIPATRANSONE	Α	02/11/2024 14:30	164 COMUNALE "SME- RILLI S.MARCO"	FERMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	USA FERMO 2021	Α	02/11/2024 14:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	U.MANDOLESI CALCIO	Α	02/11/2024 15:00	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
VALTESINO A.S.D.	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	Α	02/11/2024 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

MONTE S.MARTINO MONTEFIORE A 03/11/2024 321 COMUNALE "AN- PENNA SAN GIO- C.DA FIENA- PENNA SAN GIO- VANNI RETTE

### **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

Come già pubblicato nel C.U. n. 25 del 9 Ottobre 2024, la società **MONTEPACINI MOLINI GIROLA** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 3<sup>^</sup> giornata di andata, alle **ore 19:30**, stesso giorno (Domenica), stesso campo.

#### RISULTATI

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIROI	GIRONE F - 4 Giornata - A									
(1) AMATORI SAN GIORGIO	- CAMPIGLIONE CALCIO	0-0								
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- POLISPORTIVA ALTIDONA	1 - 2								
G.S.A. LE DUE PALME	- LA ROBBIA	1 - 0								
(1) GROTTESE A.S.D.	- SPES VALDASO 1993	3-0								
MAGLIANO CALCIO 2013	- LAPEDONESE	1 - 1								
MONTELPARO	- TORRESE CALCIO	0 - 1								
(1) REAL PORTO SANTELPIDIO 24	- MONTEPACINI MOLINI GIROLA	2-2								

<sup>(1) -</sup> disputata il 25/10/2024

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 25/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 50,00 REAL PORTO SANTELPIDIO 24 matr.963319.

Per non aver provveduto a tenere chiusi i cancelli di sicurezza permettendo l'ingresso all'impianto sportivo ad estranei a fine gara.

#### **DIRIGENTI**

#### INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 28/11/2024

MONTI MANOLO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

Per aver, al termine della gara, permesso ad estranei non in distinta di entrare nell'impianto sportivo e di creare confusione davanti agli spogliatoi.

#### **ALLENATORI**

#### **SQUALIFICA FINO AL 5/11/2024**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

GUBBINI DAVID (CAMPIGLIONE CALCIO)

Per proteste nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

DI STEFANO MAIKOL (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

**CALCIATORI ESPULSI** 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

VALLESI MARCO (AMATORI SAN GIORGIO) COZZI JURI (CAMPIGLIONE CALCIO)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

HYDARA MAFUGI (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) SAKALE YOUSSEF (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

BOUFRA MHAMED YACINE (SPES VALDASO 1993)

**CALCIATORI NON ESPULSI** 

AMMONIZIONE (III INFR)

MACHADO MICHAEL (CAMPIGLIONE CALCIO) ISIDORI DIEGO (SPES VALDASO 1993)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

CALCINARO DAVIDE (GROTTESE A.S.D.) TRAWALLY MALAMIN (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

VITALI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

BONIFAZI MARTINO (AMATORI SAN GIORGIO) CICCOLA FABIO (AMATORI SAN GIORGIO)
IOMMETTI DIEGO (AMATORI SAN GIORGIO)
COZZI JURI (CAMPIGLIONE CALCIO) CAPPELLA MORENO (GROTTESE A.S.D.)

GJERGJI LEDJON (GROTTESE A.S.D.) SARE ISSAKA (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

**GARE DEL 26/10/2024** 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

**DIRIGENTI** 

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 13/11/2024

PEROTTI VALERIO (LA ROBBIA)

Per proteste e per comportamento irriguardoso nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

**ALLENATORI** 

**SQUALIFICA FINO AL 5/11/2024** 

SANTINI MASSIMO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

**ASSISTENTE ARBITRO** 

**SQUALIFICA FINO AL 27/ 1/2025** 

ISIDORI ALBERTO (G.S.A. LE DUE PALME)

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Per aver protestato platealmente nei confronti dell'arbitro per una decisione presa, bestemmiando ripetutamente; per aver, alla notifica, lanciato verso il direttore di gara la bandierina senza colpirlo insultandolo e continuando a bestemmiare e per aver, al termine della gara ,proferito verso l'arbitro che stava lasciando lo spogliatoio, frasi gravemente minacciose.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

KHOUILI YOUSSEF (G.S.A. LE DUE PALME) TASSOTTI DANIELE (LAPEDONESE)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

POGGI MARCO (LA ROBBIA) ROSCIOLI GIAN PIETRO (LA ROBBIA)
ZANNOTTI FRANCESCO (LAPEDONESE) GUALTIERI LUCA (MONTELPARO)

SHELENKO IHOR (MONTELPARO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

POSTACCHINI ANDREA (BORGO ROSSELLI A.S.D.) ACCIARRI MANUEL (G.S.A. LE DUE PALME) ANGELINI GIOVANNI (G.S.A. LE DUE PALME) BALDO ALESSANDRO (G.S.A. LE DUE PALME) CIARROCCHI TOBIA (G.S.A. LE DUE PALME) PALMA SIMONE (G.S.A. LE DUE PALME) CANDIDORI MAX GIORGIO (LA ROBBIA) ANTONELLI RICCARDO (LAPEDONESE) BIANCUCCI GIORDANO (LAPEDONESE) D AMBROGIO CHRISTIAN (LAPEDONESE)

SCOCCIA STEFANO (LAPEDONESE) VECCHIOTTI ROBERTO (MAGLIANO CALCIO 2013)
PAOLUCCI KEVIN (MONTELPARO) MUZI MIRKO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

LALAJ ILIR (TORRESE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE F**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
POL. GROTTESE A.S.D.	10	4	3	1	0	9	2	7	0
G.S.A. LE DUE PALME	10	4	3	1	0	6	2	4	0
A.S.D. LA ROBBIA	7	4	2	1	1	6	2	4	0
A.S.D. LAPEDONESE	7	3	2	1	0	7	4	3	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	7	4	2	1	1	5	3	2	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	5	4	1	2	1	6	5	1	0
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	5	4	1	2	1	7	8	-1	0
A.S.D. MONTELPARO	4	4	1	1	2	5	4	1	0
A.S. TORRESE CALCIO	4	4	1	1	2	4	5	-1	0
AMATORI SAN GIORGIO	4	3	1	1	1	3	5	-2	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	4	4	1	1	2	7	11	-4	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	3	3	1	0	2	3	5	-2	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	3	4	1	0	3	5	10	-5	0
POL. PETRUS	2	3	0	2	1	6	7	-1	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	1	4	0	1	3	4	10	-6	0

#### PROGRAMMA GARE

(dal 1 al 3 Novembre 2024)

#### **GIRONE F - 5 Giornata**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMPIGLIONE CALCIO	POL. PETRUS	IΑ		233 COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DU- GLIO
LA ROBBIA	REAL PORTO SANTELPIDIO 24	Α	02/11/2024 15:00			CONTRADA FONTERRANTE
LAPEDONESE	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α		236 COMUNALE "ANDREA ATTORRESI"	LAPEDONA	VIA ACQUE- RELLO
POLISPORTIVA ALTIDONA	GROTTESE A.S.D.	Α	02/11/2024 14:30	125 CAMPO "F.LLI BAGA- LINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10 FZ. MARINA
TORRESE CALCIO	AMATORI SAN GIORGIO	Α		233 COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DU- GLIO
MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	MONTELPARO	А	03/11/2024 19:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SPES VALDASO 1993	G.S.A. LE DUE PALME	Α	03/11/2024 14:30	204 "N.TOMASSINI"	IPETRITOTI	LOC. VALMIR DI PETRITOLI

## **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE**

## VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa della concomitanza con gara di categoria superiore, si dispone la seguente variazione:

#### **GIRONE 17**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Impianto
04/11/2024	3R	UNION CALCIO S.G.	U.S. PEDASO CAMPOFILONE	03/11/2024	18:00	

#### **GIRONE 19**

	Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Impianto
(	04/11/2024	3 R	CAMPIGLIONE CALCIO	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	03/11/2024	16:00	

## **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 17 - 1 Giornata - R										
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	2-1								
(1) UNION CALCIO S.G.	- FERMO SSD ARL	0 - 18								

(1) - disputata il 27/10/2024

GIRONE 18 - 1 Giornata - R									
(1) SCUOLA CALCIO ARCHETTI	- U.MANDOLESI CALCIO	1-7							
VEREGRENSE CALCIO	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	0-3							

<sup>(1) -</sup> disputata il 27/10/2024

GIRONE 19 - 1 Giornata - R									
ACADEMY CIVITANOVESE	- CAMPIGLIONE CALCIO	6 - 1							
(1) INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	7 - 1							

<sup>(1) -</sup> disputata il 27/10/2024

## **GIUDICE SPORTIVO**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 26/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

ERCOLI MATTIA (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) MINNETTI TOMMASO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

RAPARO FILIPPO (ACADEMY CIVITANOVESE) DEL MORO ANDREA (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)
FENNI FILIPPO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) TIBURZI NICOLA (VEREGRENSE CALCIO)

#### **GARE DEL 27/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

SALUSTRI ALESSIO (UNION CALCIO S.G.)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE 17**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	15	5	5	0	0	55	0	55	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	7	5	2	1	2	15	36	-21	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	5	4	1	2	1	10	19	-9	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	5	5	1	2	2	9	24	-15	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	1	5	0	1	4	7	17	-10	0

#### **GIRONE 18**

Squadra	РТ	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	15	5	5	0	0	26	4	22	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	9	5	3	0	2	18	7	11	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	9	5	3	0	2	17	11	6	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	1	4	0	1	3	4	21	-17	0
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	1	5	0	1	4	5	27	-22	0

#### **GIRONE 19**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	15	5	5	0	0	43	6	37	0
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	12	5	4	0	1	45	5	40	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	6	5	2	0	3	19	19	0	0

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	3	5	1	0	4	23	21	2	0
A.S.D. USA FERMO 2021	0	4	0	0	4	1	80	-79	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 2 al 4 Novembre 2024)

### **GIRONE 17 - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FERMO SSD ARL	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE		10:45			VIA RESPIGHI
UNION CALCIO S.G.	U.S. PEDASO CAMPOFILONE	ıĸ	04/11/2024 18:00	180 ERMANNO E FILIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA

## **GIRONE 18 - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
VEREGRENSE CALCIO	SPES VALDASO 1993	R		188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	U.MANDOLESI CALCIO	₽		210 COMUNALE "M.MAR- TELLINI"		VIA DELLA LIBE- RAZIONE

## **GIRONE 19 - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY CIVITANOVESE	USA FERMO 2021	R	,			VIA DEL TIRAS- SEGNO
CAMPIGLIONE CALCIO	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	ıĸ	,,	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI

## Turno infrasettimanale

### GIRONE 17 - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	UNION CALCIO S.G.	R		207 NUOVO CO- MUNALE	PORTO SAN GIORGIO	VIA G.D'ANNUNZIO 2
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	REAL ELPIDIENSE CALCIO			203 COMUNALE VAL D'ASO	PEDASO	VIA AMENDOLA, 18

### **GIRONE 18 - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
U.MANDOLESI CALCIO	VEREGRENSE CALCIO	l R	18:00	PELLONI"	GIORGIO	VIA MARCHE
SPES VALDASO 1993	SCUOLA CALCIO ARCHETTI		31/10/2024 17:30	191 COMUNALE - VIA CE- LESTIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE

### **GIRONE 19 - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	ACADEMY CIVITANOVESE	l R		185 COMUNALE "G.TAMBURRINI"	IMONTE(310)R(310)	CONTRADA PIA- NARELLE
USA FERMO 2021	INVICTUS RAPAGNANO GROTTA		30/10/2024 17:30	164 COMUNALE "SMERILLI S.MARCO"	IEERMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA

## **CAMPIONATO U. 17 ALLIEVI SECONDE SQUADRE 1a FASE**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

La Società S.S. MACERATESE 1922 disputerà tutte le gare interne alle ore 18:00, stesso giorno, stesso campo.

A causa dell'indisponibilità del campo di giuoco si dispone la seguente variazione:

#### **GIRONE D**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
03/11/2024	5 A	S.S. MACERATESE 1922	CAMPIGLIONE CALCIO	18:00		"MICHELE GIRONELLA" V.POTENZA MACE- RATA BORGO PERANZONI VILLA POTENZA

### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE D - 4 Giornata - A								
CAMPIGLIONE CALCIO	- CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	0-6						
(1) GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	2-3						
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- FERMO SSD ARL	0-6						
(2) SANGIUSTESE VP	- FC TORRIONE CALCIO 1919	1 - 0						
U.MANDOLESI CALCIO	- S.S. MACERATESE 1922	0 - 10						

<sup>(1) -</sup> disputata il 27/10/2024

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 25/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FERRARA DANIELE	(FC TORRIONE CALCIO 1919)	INCICCO EMANUELE	(FC TORRIONE CALCIO 1919)
MAIORANI LEONARDO	(FC TORRIONE CALCIO 1919)	SORGI MATTEO	(FC TORRIONE CALCIO 1919)
GIUSEPPONI MATTEO	(SANGIUSTESE VP)	SECCHIARI RICCARDO	(SANGIUSTESE VP)

#### **GARE DEL 26/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

MALASPINA LORENZO	(CAMPIGLIONE CALCIO)	ROSSETTI LEONARDO	(FERMO SSD ARL)
PAGLIARINI I ORENZO	(U MANDOLESI CALCIO)		

<sup>(2) -</sup> disputata il 25/10/2024

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

PERTICARINI LUCA (FERMO SSD ARL) CELANI EMANUELE (MONTICELLI CALCIO S.R.L.)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE D**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.C.D. S.S. MACERATESE 1922	12	4	4	0	0	37	3	34	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	12	4	4	0	0	20	2	18	0
U.S. SAMBENEDETTESE SSDARL	9	3	3	0	0	21	2	19	0
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	8	4	2	2	0	14	5	9	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	6	3	2	0	1	5	17	-12	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	4	4	1	1	2	9	14	-5	0
S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	3	3	1	0	2	3	14	-11	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	3	4	1	0	3	2	13	-11	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	1	4	0	1	3	5	29	-24	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	0	3	0	0	3	3	6	-3	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	0	4	0	0	4	4	18	-14	0

#### PROGRAMMA GARE

(dal 2 al 3 Novembre 2024)

#### GIRONE D - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	SANGIUSTESE VP	Α	02/11/2024 15:30	210 COMUNALE "M.MAR- TELLINI"		VIA DELLA LIBE- RAZIONE
CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL	MONTICELLI CALCIO S.R.L.	Α	02/11/2024 18:00			VIALE G.GARI- BALDI
FERMO SSD ARL	SAMBENEDETTESE SSDARL	Α	02/11/2024 18:00	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
FC TORRIONE CALCIO 1919	U.MANDOLESI CALCIO	Α				VIA ERCOLE ROSA
S.S. MACERATESE 1922	CAMPIGLIONE CALCIO	Α		301 "MICHELE GIRO- NELLA" V.POTENZA		BORGO PERAN- ZONI VILLA PO- TENZA

## **CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1º FASE**

### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

La Società UNION CALCIO S.G. disputerà tutte le gare interne **nel campo sportivo** "PIERGIORGIO STORTINI" di Monte San Martino – Via Barchetta, stesso giorno, stessa ora.

La Società MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L. disputerà tutte le gare interne **nel campo sportivo comunale "LUIGI ATTORRI" Montegiorgio** – Via D. Mattii, stesso giorno, stessa ora.

### Turno infrasettimanale

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

(dal 29 al 31 Ottobre 2024)

### **GIRONE 18 - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo	
MONTEGIORGIO CALCIO	FERMO SSD ARL	I R				VIA DANTE MATTII	
A.R.L	. Er avio cob / a a		16:00	ATTORRI"	GIO	SNC	
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	REAL ELPIDIENSE CALCIO	l R		138 COMUNALE - VIA MOLINO	CAMPOFILONE	VIA MOLINO	

#### GIRONE 19 - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
BORGO ROSSELLI A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA	R	129/10/2024	156 COMUNALE"PO- STACCHINI"CAPO- DARCO	IEEBMO	CONTRADA CASTA- GNA
U.MANDOLESI CALCIO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	ı R			PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE

#### **GIRONE 20 - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CAMPIGLIONE CALCIO	SPES VALDASO 1993	R	30/10/2024 18:30		MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	UNION CALCIO S.G.	R	31/10/2024 16:00	1207 NILIOV/O COMILINIALE	PORTO SAN GIORGIO	VIA G.D'ANNUNZIO 2
VEREGRENSE CALCIO	POLISPORTIVA AMARANTO	R	30/10/2024 17:30		MONTEGRA- NARO	VIA BUONARROTI

### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRO	ONE 18 - 1 Giornata - R		
FERMO SSD ARL	- U.S. PEDASO CAMPOFILONE	19-0	
(1) REAL ELPIDIENSE CALCIO	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	5 - 1	

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/10/2024

GIRON	NE 19 - 1 Giornata - R	GIRONE 19 - 1 Giornata - R									
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	10 - 1									
(1) POLISPORTIVA ALTIDONA	- INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	0-9									

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/10/2024

GIRONE 20 - 1 Giornata - R									
POLISPORTIVA AMARANTO	- CAMPIGLIONE CALCIO	0-9							
SPES VALDASO 1993	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	0-3	i						
(1) UNION CALCIO S.G.	- VEREGRENSE CALCIO	14 - 1							

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/10/2024

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 26/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

RUGGERI CHRISTIAN (SCUOLA CALCIO ARCHETTI)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

PAOLINI ALESSANDRO (INVICTUS RAPAGNANO GROTTA) TEODORI TOMMASO (INVICTUS RAPAGNANO GROTTA)

BERDINI ALESSANDRO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

#### **GARE DEL 27/10/2024**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

POLINI MICHELANGELO (SPES VALDASO 1993)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

SARACONI FILIPPO (SPES VALDASO 1993)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

MECOZZI SEBASTIAN (SANGIORGESE M.RUBBIA-

NESE)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE 18**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	15	5	5	0	0	58	1	57	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	12	5	4	0	1	23	6	17	0
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	6	5	2	0	3	16	17	-1	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	3	5	1	0	4	6	50	-44	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	0	4	0	0	4	1	30	-29	0

## **GIRONE 19**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	15	5	5	0	0	40	0	40	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	12	5	4	0	1	31	9	22	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	6	4	2	0	2	25	8	17	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	3	5	1	0	4	5	44	-39	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	0	5	0	0	5	1	41	-40	0

## **GIRONE 20**

Squadra	PT	G	٧	Z	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	18	6	6	0	0	40	5	35	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	15	6	5	0	1	28	3	25	0

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

A.S.D. UNION CALCIO S.G.	12	6	4	0	2	27	12	15	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	6	6	2	0	4	12	20	-8	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	3	6	1	0	5	10	30	-20	0
POLISPORTIVA AMARANTO	0	6	0	0	6	1	48	-47	0

### PROGRAMMA GARE

#### **GIRONE 18 - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
REAL ELPIDIENSE CALCIO	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	ıĸ			PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
SCUOLA CALCIO ARCHETTI	U.S. PEDASO CAMPOFILONE	ıĸ				VIA FONTE DU- GLIO

#### GIRONE 19 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	BORGO ROSSELLI A.S.D.	R	10:30	MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
POLISPORTIVA ALTIDONA	U.MANDOLESI CALCIO	$\sim$	03/11/2024 11:00	125 CAMPO "F.LLI BAGA- LINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10 FZ. MARINA

#### **GIRONE 20 - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	pianto
UNION CALCIO S.G.	CAMPIGLIONE CALCIO	R	02/11/2024 16:30	317 COMUNALE "PIER- GIORGIO STORTINI	MONTE SAN MAR- TINO	VIA BARCHETTA
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	VEREGRENSE CALCIO	R	03/11/2024 11:00	12017 NH 163V/C) ("C)N/H 1N1Δ1 F		VIA G.D'ANNUN- ZIO 2
SPES VALDASO 1993	POLISPORTIVA AMARANTO		03/11/2024 10:30	205 COMUNALE SAN VI- TALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE

## ATTIVITÀ DI BASE

#### VARIAZIONI

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL TORNEO**

TORNEO ESORDIENTI AUT. 1° ANNO ESORDIENTI MISTI AUTUNNO

La Società A.S.D. UNION CALCIO S.G. disputerà i propri incontri casalinghi sul campo comunale PIERGIORGIO STORTINI via Barchetta a Monte San Martino, stessi giorni e orari.

## **INCONTRI NON DISPUTATI**

#### **GARE DEL 20/10/2024**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 20/10/2024, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 01/11/2024, O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

#### PRIMI CALCI

#### **RAGGRUPPAMENTI NON DISPUTATI**

Raggruppamento n. 1 – GROTTESE (rinviato)

Si invita la Società Grottese a provvedere al recupero del Raggruppamento.

## **ATTIVITÀ AMATORI**

#### RISULTATI

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/10/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 1 Giornata - A								
POLISPORTIVA ALTIDONA	- MONTE SAN MARTINO	2-1							
FERMO SSD ARL	- TIRASSEGNO 95	3-3	i						
RIPOSA	- OLIMPIA P.S. GIORGIO	====							

#### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/10/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 25/10/2024**

#### **DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

POMPEI MATTEO (MONTE SAN MARTINO)
ZANNINI MARCO (FERMO SSD ARL)
EL KHLIFI OMAR (TIRASSEGNO 95)

#### PROGRAMMA GARE DEL 1/11/2024

#### GIRONE A - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIRASSEGNO 95	OLIMPIA P.S. GIORGIO	Α	01/11/2024 20:30	162 OLIPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
MONTE SAN MARTINO	FERMO SSD ARL	Α			MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA
RIPOSA	POLISPORTIVA ALTIDONA					

Comunicato Ufficiale n. 31 del 29 Ottobre 2024

## **ALLEGATI**

- C.U. N. 77 DEL 24/10/2024 DEL C.R. MARCHE – MECCANISMI DI PROMOZIONE E RETROCESSIONE 2024-2025

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 29 OTTOBRE 2024

Il Segretario (Giuseppe Ricci) Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)